

## 开学在即,个性文具受青睐

### 为迎接开学,中小学生学习文具等引爆了“开学经济”

本报8月28日讯(记者李沙娜) 28日,距东营市中小学生学习还有几天的时间,记者走访东营市各大商场、超市及文具用品店了解到,为了迎接新学期的开学,多数中小学习已经提前买文具为开学做准备。

28日,记者在三村附近的商场、文具用品店了解到,最近为迎接开学前来买文具的学生及家长人数明显上升,正在围着文具用品店挑选文具的小王告诉记者,虽然家里还有很多笔,但还是喜欢文具店里样式新颖的笔,“我来文具店主要是选择不同类型的笔,还要买笔芯、书皮。”小王边展示她喜欢的剪刀型圆珠笔边说。经过精挑细选的小王买了文具店里最新上货的圆珠笔,还有比较时尚的书皮、软皮本等。

记者从三村附近的商场了解到,临近开学大多数同

学都喜欢样式新颖、独特的文具,心形的笔记本,外包装好看的圆珠笔等都会迎来很多顾客,同样,一系列铅笔、圆珠笔、转笔刀、橡皮、小笔记本的礼包盒也会得到小学生们的喜欢,一售货员告诉记者:“大礼包里的文具都是一个牌子并且印有相同的卡通图案,比如说各种文具都印有‘海绵宝宝’,孩子在使用‘海绵宝宝’的铅笔时,也会有‘海绵宝宝’的橡皮。最近有很多家长没时间帮孩子精挑细选,就直接拿文具大礼包送给孩子当开学礼物。”

在东营市实验中学对面的文具店里,每个店都挤满了前来购买文具的学生,店员告诉记者:“最近来买文具的学生和家长逐渐多起来了,大多数都选择那些包装好看的文具,特别是笔记本,很个性,设计很独特的那种,孩子们特别喜欢。”同时,记者看到,除了文具卖的火热

外,用品店里的个性书包、个性笔袋、个性手表等也成为中小学生们选择的对象,正在挑选中性笔的小刘告诉记者:“我们都喜欢比较个性的文具,自己喜欢,用起来也舒服,趁着还没开学,赶紧买上,要不然等开学人更多了。”在一旁的店主告诉记者,在这么多文具中,最受中

小学生们欢迎的就是比较时尚、比较个性的,“孩子们可能平时用得很多,文具的样式更新换代也快,一时赶不上新潮与时髦的,孩子们来连看都不看,这批货是刚上的,所以来买的孩子有很多,大部分孩子喜欢那些时尚,并且用起来还比较好用、不浪费的那种文具。”



学生们在购买学习文具准备开学。本报记者 任小杰 摄



## 职业学院与台两所高校 签订合作交流意向书

本报8月28日讯(记者李沙娜 通讯员 张荣花 杜鹏飞) 8月25日,东营职业学院与台湾德明财经科技大学、台北商业技术学院两所高校签订合作交流意向书。

据了解,双方经过充分友好协商,本着平等、互信、共赢的原则,在学术交流、学科建设、专任教师交流、联合培养学生、管理与制度建设、实习体系建设六个方面达成合作意向。

双方在定期选派科研骨干人员组成学术访问团互访,举办学术报告、讲座,开展学术交流活动的同时,在营销、国际贸易和信息技术等领域定期开展学科建设专

题研讨会,促进双方学科建设整体水平。并且双方每年选派一定数量的骨干教师、专业带头人和实验实训管理人员到对方对口部门进行技能培训、进修学习,互派名师、专家指导对方教学实训等共同提升教师素质及教学水平,还将每年选送部分优秀毕业生到对方学校交流学习。

与此同时,双方每年选送一定数量的行政管理人员进行交流,在管理理念、管理模式、管理制度等方面相互学习,共同提高。并在校企合作、实习实训基地建设、就业体系建设等方面相互交流和

## 小记者作文展示秀开始了

《东营教育》相约齐鲁晚报的小记者一起“晒”了大家不一样的暑假生活后,相信小记者们都期待着自己再进入高一一年级的新生活,都做好了迎接新学期的准备。8月末9月初,东营市的中小学习即将开学,迎来又一学年的开学季,中小学习在度过一个愉快、轻松的暑假生活后,也将再次背起书包,走进校园,认识新的老师、结识新的同学,迎接崭新的新学期。相信齐鲁晚报的小记者们也将进入新的班级、拿起新的课本,在经过近两个月的暑假后,走进校园有不一样的感受。不妨记录下新学期前自己的心情,写一下自己为迎接新学期开学做的准备、新学期到校园以后不一样的感受等,与大家分享。投稿邮箱:qiluxiaojizhe@163.com

(李沙娜)



## 我的暑假生活 以遗憾收场

暑假生活渐渐接近尾声了,回想起前不久刚刚结束的暑期拉丁舞蹈班,回忆起最后的那节拉丁舞公开课,虽然留下遗憾,自己的暑假以遗憾收场,但我觉得既然自己努力了,就没有什么值得懊悔。

暑假刚开始时,我们的拉丁舞课就开始了,每天上午两个小时,我十分努力。已经一个学期没练基本功的我,第一节课不免有些困难,腰也硬了,腿也老了,连胳膊都没以前有劲了。我们的敏感老师还是万分仁慈的,对我这“老胳膊老腿”下手还不狠,只是简单地压了压腿,踢了踢腿,控了控腰。并没有进行什么高难度的动作。就这么简单的几项基本功练习,我们几个已经累到快残废了。边压腿嘴里还不停地喊着:“疼疼疼。”

这个暑假,我们选定了桑巴,经过一段时间的练习后,最后会有一节公开课来展示我们的学习成果,这就需要我们用整个暑假的时间去努力练习。

以后的日子看着老师一遍一遍地给我们做示范,我们也很努力

地学着老师的样子,有时不免会有些沮丧,看着镜子里自己可笑的动作,情不自禁地仰天大喊:我学不会啊!我们的舞蹈老师一向和蔼可亲,可听到我们的抱怨声,大喊着自己学不会,老师板下脸来生气了,很严肃地说:“你们怎么能这么早就断言自己不会呢?没有时间怎么能学会?不要随便说自己学不会,谁都能学会,只要你认真学。”听了老师的话,我们也狠下心反省自己,觉得这么容易就放弃就灰心真的不对,于是,我们又振作了起来,加紧了练习。

眼看着公开课的日子越来越近了,我们也绷紧了每一根神经,加快了练习的脚步。几节课下来我们已经可以完整地跟着音乐跳一段桑巴成品舞了。看着镜中自己有模有样的舞步,开心极了!心里对公开课也由恐惧变成了期盼,很想赶紧在众人面前展示一下我们这两个月来的成果。

盼着盼着,终于迎来了公开课的日子,我们化了美美的妆,穿上艳丽的拉丁舞服,站在了红地毯上,成为万众瞩目的焦点。我们站

好队形,等待着那首熟悉的《whenever, whenever》舞曲响起的时候,我们就可以尽情展示自己,挥洒优美的舞姿。可我们站在原地很久,还是没听到音乐响起,敏感老师皱起了眉头,一会儿焦急地原地打转儿,一会儿又不停地换着音乐,在寻找着U盘中的那首音乐,可还是没有找到。你们的U盘里有咱跳舞的那首歌吗?”我们失望地说:“没有。”

大家你看看我,我看看你,不知道该怎么办了,一时乱了阵脚,老师给我们找了另一首音乐,虽然我们最后勉强强将桑巴舞跳了下来,但却跳得乱七八糟十分不如意,因为音乐不对,找不到那份感觉,跳的也没有了节奏,没有了激情。努力了这么长时间,最后的结果却是这样的,我们十分不甘心,因为我们没有发挥出自己最好的水平,没能展示出自己努力的成果,心里遗憾极了。

在回家的路上,自己骑着自行车,淅淅沥沥的小雨落在身上,希望让它冲走心中的遗憾。

广饶县稻庄镇实验中学小记者 宋翠萍

## 学生未开学家长先上课

本报8月28日讯(记者李沙娜 通讯员 宋团辉 西文山) 为了让家庭教育能与学校教育同步,更新家长的教育观念,东营市育才学校8月26日下午召开了题为“家校携手,幸福起航”的一年级新生家长培训会。

在培训会上,赵文刚副校长向家长介绍了学校基本情况、办学理念、师资队伍及学校办学特色,针对一年级新生的生理、心理特点,让家

长配合引导孩子做好心理准备,习惯准备和品德教育准备。帮助家长正确定位,如何教育好自己的子女,指导他们帮助孩子过好入学关。并向全体家长提出要求,希望家长能够紧密配合学校的教育,共同关心孩子,使孩子们能迅速适应小学生活,成为一名合格的小学生。

让新生初步了解学校的基本情况,为开学进入正常教学做好准备。

## 胜利第十三中学隆重举行 “2012年学生军训开营仪式”

本报8月28日讯(记者李沙娜 通讯员 孙吉海) 8月26日上午,胜利第十三中学隆重举行“胜利第十三中2012年学生军训开营仪式”,拉开了2012年学生军训活动的帷幕。学校领导、各处室主任、高一和初一各班主任参加了开营仪式。

上午7时许,高一年级12个班的650多名参训学生、初一5个班的290多名参训学生,在济南军区空军四扣雷站承训教官的带领下,精神抖擞、士气高昂地列队进入会场。经久不息的掌声响彻全场,庄严的国歌回荡耳

畔,震撼着所有人的心灵,鼓舞着受训者的士气。

仪式上,学校领导宣读了军训动员令,从多方面阐述了学生军训的重要意义,要求全体参训学生服从命令,听从指挥,刻苦训练,磨炼坚强意志,升华集体主义精神,以饱满的热情和旺盛的斗志投入到军训中去。

随后进行了受训学生宣誓仪式,在教官的领诵下,全体参训同学宣誓。

仪式结束后,各营、连、排即刻展开了如火如荼的军事训练。军训为期6天,计划在8月31日结束。



学校领导接过军旗。本报通讯员 孙吉海 摄